

Школа-конференция «Немодельные организмы в биомедицинских исследованиях»

Первое информационное письмо

Приглашаем принять участие в школе-конференции «Немодельные организмы в биомедицинских исследованиях»

Тематика школы- конференции – современные исследования в биологии и медицине с использованием немодельных организмов с упором на практические занятия.

Школа-конференция будет проходить **25 сентября 2023** года на базе Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института биологии развития им. Н.К. Кольцова РАН (119334, Россия, Москва, ул. Вавилова, д. 26)

Рабочий язык: русский

В программе школы- конференции:

- обзорные лекции ученых Казанского федерального университета о современных исследованиях в области изучения немодельных организмов
- практические занятия и экспериментальная работа

Организаторы конференции:

Научный центр «Регуляторная геномика» Института фундаментальной медицины и биологии КФУ совместно с Институтом биологии развития им. Н.К. Кольцова РАН

Организационный комитет:

- Гусев Олег Александрович - Казанский (Приволжский) федеральный университет
- Шагимарданова Елена Ильясовна - Казанский (Приволжский) федеральный
- Билялов Айрат Ильдарович - Казанский (Приволжский) федеральный университет
- Филатов Никита Сергеевич - Казанский (Приволжский) федеральный университет
- Сунагава Генширо (RIKEN, Япония)

Участие в работе конференции бесплатное. **Требуется регистрация.**

Конференция проводится при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ.